

ООО ЧОО «Кордон-юг»

ул. им. Котлярова Н.С., д. 11,

пом. 75, офис 2,

г. Краснодар, 350016

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки (опечатки) в протоколе

от 06.05.2019 № 023/04/14.32-169/2019

13 мая 2019 года  
Краснодар

г.

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю (Краснодарское УФАС России) Войченко Екатерина Геннадьевна, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 023/04/14.32-169/2019, возбужденного в отношении юридического лица – ООО ЧОО «Кордон-юг» (место нахождения: 350016, г. Краснодар, ул. им. Котлярова, д. 11, пом. 75, офис 2; ИНН 2311234693; ОГРН 1172375029067) по факту нарушения пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), установленного решением Краснодарского УФАС России по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 57/2018 от 21.11.2018, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.32 Кодекса Российской

Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

В описательной части на седьмой странице протокола Краснодарского УФАС России об административном правонарушении № 023/04/14.32-169/2019 от 06.05.2019 исх. № 10443/5 допущена описка: вместо «место нахождения ООО ЧОО «Кордон-юг» (350016, г. Краснодар, ул. им. Котлярова, д. 11, пом. 75, офис 2)» написано «место проведения торгов: ЗАО «Сбербанк-АСТ»».

В соответствии с частью 1 статьи 29.12.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.5, 25.11 настоящего Кодекса, судебного пристава-исполнителя, органа, должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об административном правонарушении, или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения.

Допущенная описка в описательной части на седьмой странице протокола Краснодарского УФАС России об административном правонарушении № 023/04/14.32-169/2019 от 06.05.2019 исх. № 10443/5 не изменяет содержания данного протокола, поэтому может быть исправлена на основании упомянутой процессуальной нормы.

Руководствуясь статьями 29.12 и 29.12.1 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Исправить допущенную в описательной части на седьмой странице протокола Краснодарского УФАС России об административном правонарушении № 023/04/14.32-169/2019 от 06.05.2019 исх. № 10443/5 описку.

2. В протоколе Краснодарского УФАС России об административном правонарушении № 023/04/14.32-169/2019 от 06.05.2019 исх. № 10443/5, в описательной части на седьмой странице вместо «место проведения торгов: ЗАО «Сбербанк-АСТ»» следует читать «место нахождения ООО ЧОО «Кордон-юг» (350016, г. Краснодар, ул. им. Котлярова, д. 11, пом. 75, офис 2)».

Заместитель руководителя управления  
Войченко

Е.Г.